


De Buurtcamping in cijfers
In 2023 vierden we de 11e editie van de 
Buurtcamping met 61 driedaagse campings en 10 
campings zonder slaapzak, verspreid door heel het 
land. Hiermee hebben we meer dan 17.260 
buurtbewoners bereikt waardoor er ruim 600.000 
ontmoetingen tussen buurtbewoners 
plaatsvonden.


We hebben dit seizoen opnieuw een representatief 
kwantitatief impactonderzoek uitgevoerd. De 
vragen zijn opgesteld door onafhankelijk 
onderzoeksbureau Cigarbox. De vragenlijst is 
ingevuld door 662 kampeerders & vrijwilligers en 
98 dagbezoekers. De impactvragenlijst - 
afgenomen zes weken na afloop - is ingevuld door 
99 kampeerders en vrijwilligers.


In dit Factsheet delen we de belangrijkste 
resultaten met jullie. 


Heel veel leesplezier!

De Buurtcamping in cijfers: 

Aantal bezoekers & kampeerders

(gemiddeld 148 per camping)

De Buurtcamping is 
voor iedereen

17. 264 

Aantal vrijwilligers

(gemiddeld 23 per camping)

1.633

Ontmoetingen600.000
Ruim

8.4 Waarderingscijfer bezoekers

Het gevoel van saamhorigheid is 
onbetaalbaar, je gaat als gezin op 
vakantie maar eenmaal op de 
Buurtcamping voelt het alsof je 
met z'n allen op vakantie bent! 
Daardoor knoop je ook veel 
makkelijker een praatje aan een 
ontdek je de verhalen achter 
mensen die je voorheen alleen  
van gezicht kende.” 


–

Kampeerder, Groningen Lewenborg

“
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10%

23%

29%

94%

De Buurtcamping is een plek voor

nieuwe ontmoetingen

Is het aantal mensen dat 

gemiddeld gedag werd gezegd

24

Keer werd er een praatje 

gemaakt met een ander

15

Kampeerders leerden gemiddeld 

7 nieuwe mensen kennen

7

Heeft nieuwe vriendschappen  
gesloten

27%

Heeft mensen leren kennen  
buiten de eigen 'bubbel'73%

Een verademing om alle lagen van de 
maatschappij aanwezig te zien. Tijdens de 
Buurtcamping zijn wij allemaal gelijk." 

–

Kampeerder, Amsterdam Gaasperdam
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10%

23%

29%

94%

De Buurtcamping draagt bij  
aan het menselijk welzijn 

Komt alleen11%

Gaat niet op vakantie naast  
De Buurtcamping

20%

Voelt zich op De Buurtcamping 

zorgelozer dan normaal 

72%

Voelt zich door De Buurtcamping 
meer thuis in de buurt

88%

Kan zichzelf zijn op 

De Buurtcamping

91%

Ik kon even weer mens zijn, we hebben 
super genoten. En ook de handen uit de 
mouwen steken voelde fijn.”

–

Kampeerder, Enschede Wooldrikpark
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10%

29%

De Buurtcamping zorgt 

voor een actieve buurt

Kon door vrijwilligerswerk op De 
Buurtcamping talenten beter 
inzetten 

74%

Van de bezoekers van De 
Buurtcamping geeft aan actiever te 
willen worden in de buurt.

30%

Wil volgend jaar (weer) helpen als 
vrijwilliger bij De Buurtcamping.

40%

De kracht van de camping is: als je twee 
mensen een bbq ziet tillen komt iedereen 
helpen. We doen het echt samen.”

–

Kampeerder, Alphen aan den Rijn

“
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De Buurtcamping maakt 
duurzame impact in de buurt

Sinds mijn deelname aan De Buurtcamping…

29%

…zie ik vaker bekende  
gezichten in de buurt

11%

…heb ik beter contact  
met mijn buurtgenoten

20%

29%

…heb ik meer vertrouwen  
in mijn buurtgenoten

11%

…heb ik meer contact met 
 mijn buurtgenoten

20%

…doe ik (vaker) iets voor mijn 
buren (zoals boodschappen)

11%

…ben ik actiever geworden 
in de buurt (bijvoorbeeld als 
vrijwilliger)

20%

29%

…voel ik mij veiliger in de buurt11%

…is mijn buurt aantrekkelijker 

geworden om te wonen

20%

29%

…voel ik mij gelukkiger11%

…voel ik mij minder alleen20%

Landelijk bereik:

29%

miljoen mensen bereikt via de 
landelijke & regionale kranten

66

miljoen mensen bereikt  
met NOS item 

1,6

29%

miljoen mensen bereikt via  
radio en televisie

6,9

miljoen mensen bereikt online6,4

https://nos.nl/artikel/2482931-buurtcamping-is-in-trek-uitkomst-voor-gezinnen-met-een-krappe-beurs
https://nos.nl/artikel/2482931-buurtcamping-is-in-trek-uitkomst-voor-gezinnen-met-een-krappe-beurs

